



# 本报“同植一棵树,绿满黄河口”大型公益植树活动举行 400多个家庭共同为东营添绿色

植树现场的小朋友在搬运树苗,干劲十足。 本报记者 任小杰 摄

**本报3月10日讯(记者 张园园)** 9日上午,在位于六户的原色时光生态农业园区内,本报“同植一棵树,绿满黄河口”大型公益植树活动举行,400多个家庭、千余人来到现场种树,在初春栽下绿色的希望。

“这棵树的根系比较发达,坑得挖的深一点。”在植树活动现场,王先生和上小学二年级的儿子轩轩根据领到的树苗大小,商量着需要挖的树坑深度。尤其是轩轩,不时拿起树苗在坑中比划一番,“森林是地球的肺,今天我们都来种树,这样就有越来越多的小树吸收二氧化碳,释放氧气,净化环境,我们也就不能不断地获得新鲜空气。”

此次植树活动吸引了众多市民的参与,“看到早报今年又要举行公益植树活动的消息后,我们第一时间就通过‘早报家长慧’的公众号报了名。”9日上午不到8点,刘英就带着孩子来到了集合地点,“孩子特别兴奋,前一天晚上就把铁锹什么的放在了车上。”刘英说,她已经连续两年带着孩子参加早报植树活动了,“参与这类活动不仅能培养孩子的环保意识,还能让孩子更加亲近大自然,从我们这个小家庭来说,也是很好的亲子活动。”

自创刊以来,黄三角早报已连续多年举办大型公益植树活动,每次活动都吸引了众多读者参与,为给广大市民提供一个接近自然的机会,提高全民生态保护意识,并为建设美丽新东营贡献一份力量。今年,本报再次联合东营市绿化委员会办公室,举办大型公益植树活动,让更多市民有亲自为东营种下一棵树的

机会。此次活动得到了工商银行东营分行的大力支持,“多年来,我们一直致力公益事业,倡导绿色环保低碳。”工商银行东营分行相关负责人介绍,围绕“爱绿、植绿、护绿、兴绿”等各方面,该

行多次组织青年员工开展或参与“植树节”义务植树活动,“种一棵树不起眼,但人多力量大,众人种树,我们就能收获一片绿色。”

“早报公益植树活动,和我们倡导的‘同在蓝天下,共筑中国梦’公益环保理念相契合,而且通过种一棵树,护一片绿色,也更有利于我们建立生态文明的意识和观念。”该负责人介绍,围绕绿色环保,他们曾多次开展“青春圆梦,公益出彩”主题环保活动,广发倡议,不仅积极引导广大青年员工自觉关注城市乡村的空气、水源、土壤等生活环境,而且还积极走出去向市民宣传环保理念,树立工行青年建设绿色金融的积极形象。

此次植树还得到了中国人寿保险股份有限公司东营分公司的大力支持。多年来,该公司热心投身公益事业,持续履行社会责任,为东营市经济社会建设积极贡献自己的力量。中国人寿保险股份有限公司东营分公司就像一棵大树,扎根在黄河入海口这片土地上,不断生根、开枝、散叶,为东营市民和企业成就一片绿荫,遮挡一方风雨,送去缕缕春风。

为让更多市民能够参与到植树活动中来,山东原色时光生态农业发展有限公司在其位于六户镇的园区里,为早报此次植树活动开辟出专门的区域,并提供充足树苗。“看着这么多家庭来参与活动,尤其是孩子们,那么仔细认真地种下一棵树,觉得很有意义。”该公司总经理陆俊介绍,为确保活动顺利进行,他们提前平整出土地,备好树苗并画出了植树点,“用我们自己的实际行动,为东营添绿。”

本次大型公益植树活动,共有400多个家庭、千余人参与,共同种下“亲情树”、“成长树”、“愿望树”……为美丽东营添一抹绿色。



和妈妈一起为小树写下一个愿望。 本报记者 段学虎 摄

## ●植树小故事

### 种下人生第一棵树 与它共同成长

植下一棵树,收获万点绿。3月9日,10岁的韩庚莽小朋友在爸爸妈妈的指导下种下了人生第一棵树。

在看到本报的植树倡议之后,韩庚莽就赶紧让妈妈为其报了名,“前期我就在网上搜索种树的知识。”韩庚莽边挖坑边说,要挖一个与树的根球的大小相当,最好是要比它大两倍的坑。如果坑周围的土很硬,坑的容积应该更大一些。将树放入坑中,扶正、加土,并在加了一半土以后,把树苗向上微提一下,这样才能保证树的根全部朝下。并且还要不断把土踩实,不要让土中留有空气,这样才能保证树苗将来能扎根。

此外,围着树苗用土培成一个圆形土坝,便于浇水时水能蓄住。不一会儿的工夫,韩庚莽在爸妈的指导和帮助下成功种上了人生第一棵树。



孩子们成了植树的主力军。 本报记者 段学虎 摄

### 小小心愿卡 传递大温暖

植树现场,一个三口之家引起了记者的注意,母亲将女儿搂在怀里,不断给女儿调整着更舒适的姿势,小孩子则无忧无虑地伏在她肩头酣睡,年轻的父亲种完树后,在一旁认真写着心愿卡。据了解,女儿还不足周岁,父母这次来是想为女儿种下一棵和女儿同岁的许愿树。“孩子今年肯定不记事,但可以以后每年都带他过来看看,这是她爸爸亲手在她周岁前给她种的树,寄托着为人父母对儿女最真诚的祝愿。”心愿卡上则留下了年轻父亲温柔的笔迹,“希望女儿和小树可以一起茁壮成长。”

除了父母代写,记者看到更多的是孩子自己书写的心愿卡。上面的字迹或者歪歪扭扭,或者用拼音替代,却都寄托了孩子美好的愿望,“希望小树和我一起成长。”“希望我们的天更蓝,空气更新鲜。”还有一些充满了童真童趣,“希望树上可以长出零食。”“小树要加油长到一千米。”使人望之莞尔。

### 创造专属回忆 是有意义的事

活动现场,一位父亲带着两个孩子来植树,妹妹年纪比较小,还不会说话,但也懂事地拿着小铲子有模有样的帮忙。哥哥则是一副大人的样子不断忙碌着,一会儿看看小树有没有歪,一会儿帮忙把土踩实。哥哥则把她怀里妹妹揣了一盒牛奶,并且在妹妹喝完后又小心收回了怀里,他告诫妹妹:“我们要爱护环境,不能只是出来种树,也要在平时的一举一动间保护我们的地球。”虽然话语青涩,但是那份温柔和细心却让人动容。父亲大多只是在一旁进行指导,偶尔伸出援手:“男子汉嘛,想锻炼锻炼他的动手能力,对现在的小孩子来说这种机会是非常难得的。平常我工作忙,每个周末他不是赖床就是玩手机,今天我特意请了假,既能跟孩子一起制造自己的回忆,又能为绿化环境出自己的一份力,很有意义。”

本报见习记者 安瑾

### 首次独自植树 十分有成就感

在3月9日的植树活动中,参加植树的小朋友们个个干劲十足,准备充分,为原本空旷的荒野上栽种了一行行来日的希望。

一个正单独向坑内填土的小姑娘引起了记者的注意,周围没有任何大人陪同。通过聊天得知,原本送她过来植树的父母由于汽车爆胎不得不去修理,无法前来参加植树活动,并将她托付给了朋友一同照顾。小姑娘骄傲地说:“种树的大部分过程都是我自己独立完成的。但由于现在天还不够暖,向下挖土的时候有点硬,不好挖,我的小伙伴和她的妈妈也过来帮了我。”谈及感受时,她高兴地说:“我每年都来,但是今年是第一次在没有父母帮助下完成的种植,觉得自己长大了。既有自己完成任务的成就感,又得到了朋友的帮助,很开心。”

本报见习记者 安瑾

## 国网东营供电公司海蓬志愿服务队开展植树活动 共建美丽乡村,共筑碧水蓝天

**本报3月10日讯(记者 王帅)** 3月9日上午,在植树节来临之际,国网东营供电公司海蓬志愿服务队携手东城街道、东营市志愿者总会以及慧心公益等单位和社会团体开展了“共建美丽乡村,共筑碧水蓝天”植树种绿活动,为东营再添一抹新绿。活动现场,有近500人参加了此次植树活动。

早上八点半左右,大家就都准时赶到了植树地点——大许村村口。志愿者们纷纷挥动起了手中的铁锹,栽树、培土、浇水……活动现场,大家干得热火朝天。

大家积极参与、相互配合种下了一颗棵绿色的希望。石绍泽小朋友今年只有两岁多,他也跟着父亲来到了植树现场,拿着小铲子认真给树苗培土。“今天天气这么好,我也想让孩子接触一下大自然,顺便能锻炼一下



志愿者们合力种树。 本报记者 王帅 摄

身体。”石绍泽的爸爸是一名“海蓬”志愿者,很早就带着孩子一起来参加志愿活动,“不过植树活动他还是第一次参加。”

看着自己亲手种植的小树,劳动的快乐洋溢在大家脸上。植树不易,护绿更难。无论活动多小,只要能为大家的绿意添彩,就定能为自己的心中带来一片绿荫。此次活动的开展,不但进一步增强了大家保护环境、美化环境的意识,更美化了环境,美化了大家的心灵。同时,活动也呼吁更多的社会人士参与到植树的行动中来,为建设美丽家园贡献一份力量。

无论活动多小,只要能为大家的绿意添彩,就定能为自己的心中带来一片绿荫。此次活动的开展,不但进一步增强了大家保护环境、美化环境的意识,更美化了环境,美化了大家的心灵。同时,活动也呼吁更多的社会人士参与到植树的行动中来,为建设美丽家园贡献一份力量。

## 兴植树护绿之风,建绿色温馨家园

**本报3月10日讯(见习记者 高小童)** 3月9日上午,由东营区法院、市烟草公司、农业银行以及高隆社区开展的“兴植树护绿之风 建绿色温馨家园”植树节活动在,在烟草公司小区举行。一大早,各共建单位就早早地来到了植树地点,开

始准备工作,认领树苗、分发三叶草种子和工具等,开始松土、刨坑、补种树木,播种三叶草,场面热火朝天。大家分工合作,配合默契,干劲十足,扶苗、对齐、培土、踩实、浇水……每道工序都一丝不苟。

在大家的共同努力下,

15个花池分别种满树木、草坪,还悬挂了树木认领牌,定期进行个人维护,倡导爱绿护绿之风,经过一番努力,小区显得格外有生机。

让绿色走进城市,让城市拥抱绿色,志愿者的付出总有收获,让我们期待绿树成荫,花开满园。

## 绿水青山就是金山银山

### 胜华社区开展植树除荒活动

**本报3月10日讯(见习记者 高小童)** 近日,胜华社区党委联合共驻共建单位区宣传部共同开展“绿水青山就是金山银山”植树除荒活动,50余名志愿者参加活动。

上午,参加义务植树活动的志愿者们相互分工协作,扶苗培土,为原本荒芜的小区增添了一抹新绿。活动中场休息时,社区还组织了大家玩起了童年踏春时“丢手绢”的游戏,勾起了大家的

童年记忆,在场的小志愿者们也感到无比兴奋。活动的最后,志愿者们又来到了香格里拉小区南门,对小区南门两边的荒草进行清理,大家挥舞着镰刀,干劲十足。

活动结束后,参与活动的党员志愿者说:“虽然今天植树很累,但是看到大家种的一排排树苗就觉得心里挺美的,小区内的环境在社区的帮助下发生了很大的变化,排水问题、供暖问题都得到

了解决,今天我们大家又一起在社区里种上了树苗,想到来年春天的满园春色,就觉得幸福。”

胜华社区党委书记谢金香表示:“今天的义务植树活动,社区居民们都纷纷表示能用自己的实际行动为小区添加绿意,非常有意,呼吁大家能够增强绿色环保意识,用自己的爱心浇灌小区内的每一棵树,携手共建美丽家园。”

## 千人万人绿东营,子孙万代绿荫下

**本报3月10日讯(记者 郭小雨)** 9日,由六户镇主办,原色时光生态农业公司承办的以“千人万人绿东营,子孙万代绿荫下”为主题的植树节活动在六户镇举行,林业局、东营市人海口公益事业发展中心、东营市青年公益事业服务中心、东营市实验中学植树爱绿团队等多个单位及社会组织加入植树的行列,播种绿色。

上午八点半,大家纷纷开始了植树活动。植树现场,三五人一组默契配合,挥锹铲土,扶苗,培土,夯实,浇水,严格按照栽植要点分工协作,种下一棵棵新苗。

原色时光生态农业及早做好了苗木调剂工作,购置了数千棵绿化苗木,并组织专业技术人员现场指导,监督造林质量,严把关口,确保栽一片,活一片,成林一片。



孩子家长在教导孩子种树。 本报记者 郭小雨 摄

山东原色时光生态农业发展有限公司总经理表示,这是公司第一次举办公益植树节活动,“我们正好有这块地,希望咱们东营人每人种上一棵树,来建设咱们的家园。这次让市民自己准备铁锹,这也是让孩子们体验一下农

耕,真正体会到绿化关系到每一个人。”9日当天报名植树的市民共有2000人,该活动也将持续在整个三月,即栽植树苗的最佳期。截至目前,共计3700人参加植树活动,共栽植白桦树苗3000株,完成植树面积7000平方米。